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Károlyi Kálmán
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Tanácskozási joggal részt vett:     dr. Varga Katalin körjegyző




         Rikker Anita Márta ifjúsági referens
Az Európai Ifjúsági Hét Fácánkerti Programján résztvevő helyi fiatalok:

Merk Attila, Vágány Levente, Nyúl Gábor, Oblisz Hajnalka, Hegyi Heléna, Bogdán Melinda, Hanol Gábor, Károlyi Dorina, Szommer Anita.

Az Európai Ifjúsági Hét fácánkerti programján résztvevő meghívottak:

Magdali Csaba, Dél-Dunántúli Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda vezetője

Rappai Erika, Dél-Dunántúli Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda munkatársa

Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Külön köszöntötte az Európai Ifjúsági Hét fácánkerti programjának résztvevőit, a regionális ifjúsági iroda vezetőjét, munkatársát, és a megjelent érdeklődőket.

Az ülés megnyitása után megállapította, hogy a képviselők teljes számban megjelentek, az ülés határozatképes. 

Megkérdezte, hogy van-e más javaslat a napirendi pontok tárgyalására. Mivel más javaslat nem hangzott el, kérte a testületet a napirend elfogadására.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta a napirendet. 
Napirend

1. Tolna város rendezési terv-módosításának véleményezése

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

2. Európai Ifjúsági Hét

Előterjesztő: Rikker Anita Márta

Előadó: Orbán Zsolt polgármester
Egyéb

Kérdések, bejelentések, interpellációk

A polgármester a napirend előtt felkérte dr. Varga Katalin körjegyzőt, hogy ismertesse a rendkívüli ülés menetét, különös tekintettel az Európai Ifjúság Hét programjára.
A körjegyző tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a rendkívüli ülés az Európai Ifjúsági Hét keretében kerül megrendezésre. A program célja, hogy a helyi fiatalok betekintést nyerjenek az önkormányzati döntéshozatali folyamatokba, különösen a képviselő-testület működését érintően. A programnak az is célja, hogy a képviselők megismerjék a fácánkerti fiatalok szempontjait.
A rendkívüli ülés első részében a képviselő-testület egy napirendet tárgyal meg, ezen keresztül a jelen lévő fiatalok megismerhetik a testületi ülés menetét, a döntéshozatal szabályait. Ezt követően a jegyző rövid áttekintést ad a helyi önkormányzatok feladatairól, az önkormányzati jogokról, a képviselő-testületi feladatokról, hatáskörökről. 
Majd szót kérnek a fácánkerti fiatalok, akik elmondják, hogy mi az, amiben intézkedést várnak az önkormányzattól, problémákat fogalmaznak meg, megoldási javaslatokat tesznek. 

1. napirendi pont
Tolna város rendezési terv-módosításának véleményezése

Előterjesztő és előadó: dr. Varga Katalin körjegyző

A körjegyző ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendelte a város településrendezési tervének módosítását, melyet előzetesen véleményeznie kell a szakhatóságok mellett a szomszédos települések önkormányzatainak is. 
A polgármester elmondta, hogy az írásbeli anyag szerint több területet is érint a tervezett módosítás. Egyrészt az úgynevezett tolnai lőtérként ismert terület különleges,  beépítésre nem szánt bányaterületbe sorolását tartalmazza a javaslat. 

Egy másik módosítási javaslat a mözsi, orvosi rendelőknek helyet adó ingatlan telekszabályozási előírásaira vonatkozik.

A harmadik módosítási javaslat a fácánkerti út melletti zártkerti részt érinti, javasolja annak átsorolását kertes  mezőgazdasági területből általános mezőgazdasági területbe. Ennek oka az, hogy a területen többen jelentkeztek lakóház építési szándékkal, melyet a mostani szabályok nem tesznek lehetővé. A módosítás révén azonban lehetővé válna a terület beépítési jellegének lényeges megváltoztatása nélkül lakóházak építése.
A polgármester szerint az első két módosítási javaslat nem befolyásolja Fácánkert fejlesztési elképzeléseit. A harmadik azonban érinti a települést is, hiszen az úgynevezett fácánkerti út tulajdonképpen a település be- és kijárata, annak településképi szempontból, még ha közigazgatásilag nem is tartozik Fácánkerthez, van jelentősége a település számára. 

A maga  részéről támogatja ezt az utóbbi módosítást is, de javasolta, hogy fogalmazza meg a képviselő-testület, hogy igényli, hogy a település bejárataként szolgáló egyetlen szilárd burkolatú úthoz kapcsolódó településészre vonatkozó szabályozási elemek kialakítása során a szomszédos település törekedjék arra, hogy az településképi szempontból továbbra is előnyös, rendezett képet mutasson.
Ezzel kapcsolatban utalt a 6. számú főúttal való kereszteződéshez kapcsolódóan, a bekötőút mentén fekvő területen már létesült  gazdálkodási, szolgáltató jellegű építményekre is.   
A polgármester szerint jó lenne, ha a település kapujaként szolgáló bekötőút kellemes képet nyújtana a hazatérő fácánkertieknek és az idelátogatóknak. Emellett természetesen maga is támogatja, hogy az ilyen jellegű tevékenységek a települések lakott részeitől távolabb, a lakosság számára kevésbé zavaró helyen kapjanak helyet.
Nyirati István képviselő szerint a tervezett módosítás miatt a bekötőút-menti területek a fácánkerti, önkormányzati telkek miatt az önkormányzatnak konkurenciát jelentenek. 

Orbán Zsolt polgármester szerint éppen ellenkezőleg, szerinte felértékelődnek majd az önkormányzati telkek, hiszen egészen közel fekszenek a településhez, ahol ahhoz képest egy sor szolgáltatás található. 

Károlyi Kálmán kérdésére polgármester elmagyarázta, hogy pontosan melyik területről van szó. Elmondta azt is, hogy a mostani módosítással érintett területhez közel fekvő illegális hulladéklerakó is tolnai közigazgatási területen található. Úgy tudja, hogy Tolna Város Önkormányzata pályázott a felszámolására.  Hozzátette, hogy az illegális hulladéklerakóból a közútra, az út menti területekre,  illetve az árkokba kerülő hulladékot rendszeresen Fácánkert Község Önkormányzata takaríttatja el. 

A polgármester szerint, amennyiben több lakóház is épülne az érintett területen, az ott élők miatt talán nagyobb gondot tudna fordítani Tolna erre az útszakaszra. 

André Róbert megkérdezte, hogy várható-e , hogy az érintett területen üzemi méretű állattartási tevékenység indul meg a módosítás hatására.

A polgármester szerint a külterületen ennek nincs akadálya. 

Hanol Józsefné képviselő szerint ezek szerint bármilyen jellegű épület épülhetne ott, és akkor az sem biztos, hogy lakóházak épülnek majd. 

Károlyai Kálmán szerint Fácánkert számára az a lényeg, hogy egy egységes,rendezett utcakép alakuljon ki, ott akár mezőgazdasági tevékenységet is lehet végezni.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el. 
A képviselő-testület öt igen szavazattal, három nem szavazat ellenében az alábbi határozatot hozta: 
106/2008. (XI.06.) sz. képviselő-testületi határozat
Tolna Város rendezési terv-módosítási javaslat véleményezése
1.) Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Tolna Város településrendezési tervének tervezett módosítására vonatkozó javaslatokat. 

2.) A képviselő-testület a tervezett módosításokkal egyetért.

3.) A képviselő-testület megkeresi Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy  a folyamatba tett településrendezési terv módosítási eljárásban vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy mód van-e olyan építési előírások bevezetésére, melyek a Fácánkert be- és kijárata szerepét betöltő úgynevezett Fácánkerti (51164) út mentén fekvő területek rendezettségét településképi szempontból elősegítik. 
Felelős: Orbán Zsolt polgármester

Határidő: 2008. november 29.
2. Európai Ifjúsági Hét

Előterjesztő: Rikker Anita Márta

Előadó: Orbán Zsolt polgármester
A polgármester köszöntötte az ülésen megjelent fácánkerti fiatalokat, valamint a Magdali Csabát, a Dél-Dunántúli Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda vezetőjét és Rappai Erikát, az iroda munkatársát.  

Elsőként felkérte dr.Varga Katalin körjegyzőt, hogy adjon rövid áttekintést az ülésen megjelentek számára az helyi önkormányzati jogokról, feladatokról, hatáskörökről.
A körjegyző rövid tájékoztatást nyújtott, melyben kitért a képviselő-testület működésének , a döntéshozatal szabályaira is.

Ezt követően a polgármester felkérte Magdali Csaba irodavezetőt, hogy mutassa be az Európai Ifjúsági Hét Programját a megjelenteknek. 

Magdali Csaba köszöntötte a fiatalokat és a fácánkerti polgármestert, képviselőket. Elmondta, hogy régóta kapcsolatban áll a település önkormányzatával, melyről az a benyomása, hogy egy rendkívül nyitott önkormányzati vezetéssel rendelkezik. Kevés olyan kistelepülés van, ahol a fiatalok problémáira ilyen nyitottak a döntéshozók. 

Elmondta, hogy több olyan programon is részt vett már, mely az Ifjúsági Hét keretében került megrendezésre, és igen jó tapasztalatai vannak e téren. Az tény, hogy a helyi döntéshozók  és a fiatalok is feszengve fogtak neki a közös programoknak, de a végén a fenntartások, aggályok eltűntek, és a részt vevők arról számoltak be, hogy jól érezték magukat a közös program során.  
Rikker Anita ifjúsági referens elmondta, hogy a fiatalokkal tartottak egy előzetes egyeztetést, és négy témát jelöltek ki, melyeknek témafelelőse is van, aki kidolgozta a felvetődő problémákról és a megoldási javaslatokról szóló összefoglalást. 
A négy téma a kultúra, a sport, a nemzetközi kapcsolatok és az ifjúsági ügyek témaköre.

Elsőként Hanol Gábor a kultúra-témafelelőse számolt be a fácánkerti fiatalok elképzeléseiről. 

Elmondta, hogy szerintük kevés az az évi két nagy rendezvény, a falunap és a Majális, melyek fácánkertben megrendezésre kerülnek. Szerintük több, kisebb rendezvényre is igény van, melyeken a helyi fiatalok részt vehetnek. 

Elmondta, hogy a Faluház a fiatalok szerint kihasználatlan, több rendezvényt kellene itt rendezni. 

Kifogásolta még, hogy a falunapi programok között kevés a kifejezetten a fiatal korosztálynak szóló rendezvény. Javasolta, hogy a második nap, mely az utóbbi években egyébként is kevesebb figyelmet kap, szóljon a fiatalokról, ehhez felajánlotta a helyi fiatalok segítségét, akik, szerinte, képesek arra is,hogy önállóan megszervezzék a falunapi programsorozat második napját. 

Javasolta, hogy induljon fórum a honlapon, melyen a helyiek javaslatokat tehetnek az igényelt programokra.  Javasolta még, hogy a Fácánkerti Faluház adjon helyet egy amatőr zenekari fesztiválnak, és kérte, hogy a bérleti díjat ebben az esetben engedje az önkormányzat, hogy a kezdő zenekarok is lehetőséget kapjanak.
Javasolta még a Falutévé beindítását, melyről már korábban is szó volt, ezzel kapcsolatban felajánlotta a segítségét.  

Orbán Zsolt polgármester megköszönte a felvetéseket és a felajánlott segítséget is. Elmondta hogy a falutévé ügye folyamatban van. Sajnos a megrendelt eszközöket a vállalkozó nem szállította le, ezzel kapcsolatban bírósági eljárás van folyamatban.

Károlyi Kálmán képviselő elmondta, hogy a maga részéről támogatja a fiatalok törekvéseit, de hozzátette, hogy a fiataloknak ezzel kapcsolatban felelősséget is kell vállalniuk,  hiszen ha ingyenesen kapják bizonyos rendezvényekre a Házat, akkor ott nekik kell biztosítaniuk a rendet, hogy károkozás ne történjék. 

A tévé ügyével kapcsolatban pedig elmondta, hogy mindenképpen szükség van a megfelelő ember felkutatására, aki kellő helyi ismeretei mellett, bizonyos tapasztalatokkal, műszaki tudással is rendelkezik. 

Magdali Csaba felajánlotta, hogy a helyi fiatalokat összehozza más településen már hasonló témában tapasztalatokkal rendelkező fiatalok csoportjával.

Fuchs Ferencné alpolgármester javasolta a fiataloknak, hogy vegyék fel a kapcsolatot a helyi civilszervezetekkel. A maga részéről felajánlotta a Nyugdíjas Klub együttműködését, és kérte a fiatalokat, hogy a rendezvényeiken vegyenek részt, járuljanak hozzá az ünnepségekhez egy-egy produkcióval. 

Végül a fiatalok és az önkormányzat a  kultúra témakörében megegyezett az alábbiakról: 

· az önkormányzat támogatja a fiatalok kezdeményezését, hogy a Fácánkerti Faluház adjon helyet a kifejezetten ennek a korosztálynak szerveződő rendezvényeknek, például amatőr zenekarok fesztiváljának, melyen a szervezési feladatokkal a helyi fiatalokat bízza meg;
· a Fácánkerti Falunapok második napjának megszervezésével a helyi fiatalokat bízza meg;

Rikker Anita ifjúsági referens elmondta, hogy a sport téma felelőse sajnos nem tudott eljönni az ülésre, ezért ebben a témában is Hanol Gábor adja elő a helyi fiatalok felvetéseit.

A sport témakörében elhangzott, hogy a fiatalok főként egy jó minőségű füves pályát hiányolnak a teleülésen. A meglévő pálya jelen állapotában alkalmatlan arra, hogy  sporteseményeknek helyet adjon.

Hanol Gábor felajánlotta a helyi fiatalok segítségét a pálya kialakításában.

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a Leader Program keretében tervezi az önkormányzat a Szabadidő Park további fejlesztését. Már érdeklődött a pálya ügyében, a megfelelő fűminőség érdekében még az idén fel kellene szántatni a területet, ezt követheti majd a füvesítés. Fontos, hogy a friss fű megerősödéséig nem szabad igénybe venni a pályát. Azt érte, hogy a fiatalok segítsenek megóvni a területet, hogy az levégzett munka ne vesszék kárba.

Hanol Gábor és jelenlévő fiatalok biztosították a testületet arról, hogy segíteni fognak ebben.

A nemzetközi kapcsolatok témakörében Károlyi Dorina kért szót. Elmondta, hogy a helyi fiatalok szorgalmazzák, hogy Fácánkertnek legyen végre partnertelepülése. A helyben működő Forgatós Egyesületnek ugyan már van egy nagyon jól működő külföldi partner egyesülete, mely tánccsoport már több alkalommal is járt Fácánkertben, és már baráti szálak fűzik egymáshoz a csoportok tagjait. Kézen fekvőnek tűnne, hogy a csoporton keresztül ezzel a településsel kezdeményezzenek tárgyalásokat. Ők mégis azt javasolják, hogy más települést keressenek, hogy még színesebbek legyenek Fácánkert partneri kapcsolatai.  
Károlyi Dorina elmondta, hogy olyan települést keresett, mely szimpatikus, lélekszámban és nagyságrendben hasonló Fácánkerthez, nincs messze, és van valami hasonlóság a két település között. Így esett a választása az osztrák Nyulas nevű településre. Károlyi Dorina kiosztott a képviselőknek egy rövid ismertetőt a településről. Elmondta,hogy erre a településre is jellemzőek a majorságok, mint az egykori Fácánkertre, és Nyulas is egy híres bortermelő vidéken fekszik. 

A képviselőknek tetszett az ötlet, abban maradtak, hogy a fiatalok felkutatják, hogy Nyulasnak van-e már testvértelepülése, bővebben is tájékozódnak és a testület elé terjesztik a javaslatukat. 

A polgármester elmondta, hogy a testület is kezdeményezte már a partnertelepülési kapcsolat-felvételt egy romániai településsel, mely Tolna Város Önkormányzatának testvértelepülése mellett fekszik. Sajnos nem járt sikerrel a kezdeményezés.

Győrkyné Benke Margit képviselő elmondta, hogy valóban többször foglalkozott már a képviselő-testület a témával, de érdemi lépés nem történt az ügyben. Szóba került már egy német település is, de a maga részéről inkább egy magyarok-lakta vidéken található településsel történő kapcsolatfelvételt támogat. 
Végül az ifjúsági ügy témakörében Hegyi Heléna kért szót. Elmondta,hogy a helyi fiataloknak elsősorban egy ifjúsági térre lenne szükségük. Ennek kialakítását megkezdték a Faluház melletti téren, ennek tovább folytatásához kérnek segítséget a falutól, melyhez maguk is tevékenyen hozzájárulnának. Elmondta még, hogy tervezik az ifjúsági önkormányzat létrehozását is. 

Rikker Anita ifjúsági referens hozzátette, hogy fontosnak tartja az helyiek aktivizálását, melyet akár a fiatalokon keresztül is megtehetne a közösség. Kezdeti lépésnek javasolja a civilnap megszervezését a  jövő évben, és egy önkéntes nap keretében a helyiek közösen szépíthetnék a  közterületeket. 

A képviselők egyetértettek a kezdeményezéssel. 

Győrkyné Benke Margit képviselő elmondta, hogy valamennyi, a fiatalok által felvetett probléma valós, és szinte valamennyi szerepelt már  a testület napirendjén.  Elmondta, hogy a fiatalok érekeit Rikker Anita ifjúsági referens megfelelően képviseli, hiszen minden testületi ülésen jelen van.

Végül a polgármester összefoglalta az elhangzott javaslatokat és szavazásra bocsátotta azokat. A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta: 

107/2008. (XI.06.) sz. képviselő-testületi határozat
A fácánkerti fiatalok javaslatairól
Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Európai Ifjúsági Hét fácánkerti programja keretében megtárgyalta a fácánkerti fiatalok javaslatait, és azokról az alábbi döntéseket hozta:  
1.) Az önkormányzat támogatja a fiatalok kezdeményezését, hogy a Fácánkerti Faluház adjon helyet a kifejezetten ennek a korosztálynak szerveződő rendezvényeknek, például amatőr zenekarok fesztiváljának, melyen a szervezési feladatokkal a helyi fiatalokat bízza meg.

2.) A Fácánkerti Falunapok második napjának megszervezésével a helyi fiatalokat bízza meg. A képviselő-testület Rikker Anita ifjúsági referensen keresztül megkeresi a helyi fiatalokat, hogy a javaslatukat dolgozzák ki, és legkésőbb 2009. január 15-ig juttassák el az önkormányzathoz.

3.) Az önkormányzat elhatározza, hogy a helyi sportpályát az elkészült építési terv szerint kialakítja, a munkát még az idei évben megkezdi. A képviselő-testület megkeresi a helyi fiatalokat, hogy a pálya végleges  kialakításáig nyújtsanak segítséget a készülő pálya védelmében.

4.) A képviselő-testület elhatározza, hogy partnertelepülési tárgyalásokat kezdeményez. Felkéri a helyi fiatalokat, hogy tegyenek javaslatot a partnertelepülésre.

Felelős: Orbán Zsolt polgármester; Rikker Anita ifjúsági referens
Határidő: 1) pontban folyamatos; 

2.) pontban 2009. január 15., 2009. augusztus 20.; 

3.) pontban: folyamatos

4.) pontban: 2009. február 15.

Végül a polgármester megköszönte a fiatalok és az iroda munkatársainak közreműködését, az elhangzott javaslatokat, és a felajánlott segítséget. 

Egyéb nem hangzott el, a polgármester az ülést 1920 perckor berekesztette.
Orbán Zsolt                                         dr. Varga Katalin
                                 polgármester                                           körjegyző
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