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    Glück Hedvig, Fácánkert Községért Közalapítvány elnöke

A közmeghallgatáson megjelent 18 fő helyi lakos.
Orbán Zsolt polgármester a közmeghallgatás megnyitása után köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes.
Tájékoztatta a megjelenteket az önkormányzat 2009. évi költségvetésének féléves végrehajtásáról. Elmondta, hogy az idei évi költségvetés tervezésénél még 2,5 millió forint hiány mutatkozott, mely mára két millió forintra csökkent. A hiány finanszírozására az önkormányzat igényt nyújtott be az önhibájukon kívül működési hiányos önkormányzatok egyéb támogatásának keretére,  mely 1 millió forint összegű támogatásban részesült, melyet a közoktatási intézmény finanszírozására fordított. 

A polgármester beszélt a viziközművek  koncessziós eljárásnak meghiúsulásáról is. Elmondta, hogy a koncessziós bevétellel az önkormányzat számolt, így annak elmaradása érzékenyen érinti a tervezett fejlesztéseket. 

Az önkormányzat ennek ellenére a régóta vágyott Öregfalusi buszfordulót megvalósította, de más fejlesztéseket nem tudott megvalósítani. 

Az önkormányzat mára szinte minden szociális és gyermekvédelmi, oktatási feladatát társulásban látja el, melynek főként pénzügyi okai vannak. Természetesen ezeknek a társulásoknak a működéséhez szintén hozzá kell járulnia az önkormányzatnak. 
A polgármester elmondta, hogy a bevételek növelésére is kísérletet tett a Rom-Car Kft. telephely létesítésével kapcsolatos törekvésekkel, de ezt a tervét, az egyébként nagyon is méltányolható lakossági vélemények hatására elvetetette.
Ezt követően a polgármester kérte, hogy a megjelentek tegyék fel kérdéseiket: 

Glück Hedvig fácánkerti lakos, a Fácánkert Községért Közalapítvány elnöke kért szót. 

A NEFELA jégeső elhárító rendszer működésével kapcsolatban kifejtette, hogy véleménye szerint emiatt aszályos már évek óta Fácánkert. Elmondta, hogy gazdálkodóként az általa gyűjtött adatok szerint Fácánkertben nagyságrendekkel kevesebb csapadék hullik, mint a környező településeken, a termésátlagok ezért maradnak azoktól jócskán el. Megkérdőjelezte a fácánkerti jégeső elhárító készülék működtetésével megbízott személy megbízhatóságát is. Hozzátette, hogy nem tud róla, hogy az önkormányzat bárkit is megkérdezett volna ebben az ügyben a helyi gazdák közül.  
Elmondta, hogy véleménye szerint minden gazdálkodónak van biztosítása, a jégkár megtérülne, és az még mindig kisebb baj, mint az, hogy nincs semmi csapadék.
Kérte ebben az ügyben az önkormányzat intézkedését.
Megkérdezte, hogy mi az oka annak, hogy az önkormányzat ilyen drasztikusan megemelte az iparűzési adót, mely az egyébkén is nehéz helyzetben lévő helyi iparosokat, gazdákat érzékenyen érinti.
Megkérdezte még, hogy tud-e az önkormányzat arról, hogy ismét nem lehet kijutni a faluból a földúton Kajmád felé, mert azt kiárkosították az útépítők. Véleménye szerint az önkormányzatnak határozottabban kellene fellépnie ebben az ügyben, mert a saját tapasztalata szerint e nélkül a település az útépítésnek csak a hátrányát fogja elszenvedni.

Lukács László fácánkerti lakos megerősített Glück Hedvignek a NEFELA jégeső elhárítással kapcsolatos aggályait, elmondta, hogy helyi gazdálkodóként neki is hasonlóak a tapasztalatai. 

Orbán Zsolt polgármester a feltett kérdésekre egyenként válaszolt::
1.) A NEFELA  jégeső elhárítással kapcsolatban  a polgármester elmondta, hogy a tevékenységet egy egyesülés végzi, melynek működését a kistérségi társulás is támogatja, a célja a mezőgazdasági termelés védelme. Elmondta azt is, hogy ennek telepítéséhez az önkormányzatnak nem kellett hozzájárulnia.

Dr. Varga Katalin körjegyző elmondta, hogy amennyiben a gazdák készek elmondani az érveiket, az önkormányzat megszervezi a NEFELA szakembereivel  a találkozást. 

2.) Az iparűzési adóval kapcsolatban a polgármester elmondta, hogy a most zajló M6 útépítés miatt kényszerült az adómérték emelésére az önkormányzat. Ez egy olyan lehetőség, mely Fácánkert életében nem igen lesz több, és a település fejlődése érdekében azt ki kell használni. Mérlegelnie kellett az önkormányzatnak a lehetőségeket, és természetesen megvizsgálták azt is, hogy mekkora terheket rónak a helyi vállalkozókra. A polgármester elmondta, hogy a cégek esetében, - a jelenlegi adózási rendszer matt, - gyakorlatilag nincs jelentősége ennek a kérdésnek, mert az összadóterhek nem változnak, nem úgy, mint az egyéni vállalkozók esteében, akiket valóban érzékenyebben érint az emelés. 
3.) Az útépítés kapcsán elmondta, hogy felveszi a kapcsolatot a kivitelezővel, és megoldást találnak a helyzetre. Elmondta azt is, hogy a kivitelező cégekkel tárgyalt a helyi utak felújításáról is, egyelőre nem nagy sikerrel, felmerült a salak-felhordás lehetősége is. 
Lukács László fácánkerti lakos megkérdezte, hogy a gépjárműadó az önkormányzat bevétele-e.

A polgármester elmondta, hogy igen, úgynevezett átengedett bevétel. 

Balogh Krisztina, fácánkerti lakos szót kérve  elmondta, hogy a GYES-e megszűntével három hónapon át nem jogosult semmilyen ellátásra, megkérdezte, hogy milyen segítséget kaphatna.

A polgármester tájékoztatta a helyi szociális, és a gyermekvédelmi  rendelet szerinti lehetőségekről.

Új Lászlóné fácánkerti lakos a közelgő szüreti nap miatti sérelmét tett szóvá. Elmondta hogy lánya nem vehet részt a szüreti felvonulásban. Véleményes szerint a közte és a főszervező, Rikker Anita közötti személyes ellentét miatt. Elmondta, hogy véleménye szerint a faluban, főként a rendezvények szervezése terén kizárólag ő dönt, melyet szóvá tett. 

Ezt követően személyeskedő, durván sértő megjegyzéseket tett Rikker Anitára.

Orbán Zsolt polgármester visszautasította a vádakat, melyhez csatlakozott Fuchs Ferenncné alpolgármester Asszony is. Ő elmondta, hogy a rendezvények kapcsán előzetesen számos esetben testületi ülésen tárgyalják a részleteket, és ezekről a testület dönt. 

Rikker Anita ifjúsági referens szót kérve szintén visszautasította a hangnemet és az elhangzottakat is. Elmondta, hogy az idei évi szüreti napot, a felvonulást és a bált is az általa vezetett Forgatós Közhasznú Egyesület szervezi egy uniós pályázat segítségével. Így kerülhet sor arra, hogy azon három külföldi együttes is részt vesz, és a bálon is több mint száz vendéget látnak vendégül vacsorával teljesen ingyen. Az önkormányzatnak a rendezvény nem kerül pénzébe, azt kizárólag a Forgatós finanszírozza, és azon a  Forgatós Együttes táncosai önzetlenül látnak el minden feladatot a település szórakoztatására, a szüreti hagyományok őrzése, ápolása érdekében.
A gyerekek, fiatalok részvételi szándékát pedig természetesen örömmel fogadják, senkit nem utasítanak el a jelentkezők közül.
Prokos József  fácánkerti lakos szót kérve elmondta, hogy nagy gondnak látja  a kisgyermekek iskolába utaztatását. Szerinte menetrendszerinti járatokkal ez nem megoldott, ráadásul nem minden tolnai iskola érhető el átszállás nélkül. További gond, hogy nem érnek be a fácánkerti gyerekek iskolakezdésre, mert Tolnán 7.50 órakor kezdődik a tanítás. Átszállással pedig nem lehet elengedni egy hét éves gyereket Tolnára.

Szerinte teljesen felesleges volt az Öregfalusi buszmegálló, inkább az iskolabuszt kellett volna szorgalmazni.

Véleménye szerint a megoldást egy iskolabusz jelentené, melyhez akár hozzá is járulnának a szülők. Akár vállalkozóval is megoldhatónak látja a kérdést. 
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy már többször szóba került a busz vásárlása, a tanyagondnoki szolgálat beindításának terve kapcsán. Végül saját erő híján az önkormányzat a pályázaton nem tudott indulni.  
Az új buszfordulóval kapcsolatban elmondta, hogy azért nem jár ki minden busz az Öregfalusi megállóba, mert a Volán ahhoz nem járult hozzá.
Fuchs Ferencné alpolgármester elmondta, hogy eredetileg a Széchenyi iskolával volt társulási szerződése Fácánkertnek, ahová átszállás nélkül e lehet jutni busszal Fácánkertből.

Viszont azok a gyerekek, akik már óvodába sem Fácánkertbe járatták a gyerekeiket, és vállalták az ezzel járó terheket,nyilván meg tudták oldani a szállítást, és valószínűleg feltételezik Tolnán, hogy azt ezután is meg tudják oldani. 

Az alpolgármester Asszony elmondta, hogy ilyen élesen még sosem merült fel az iskolabusz kérdése, és sajnálja, hogy a szülők nem keresték meg korábban az önkormányzatot. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a tolnai polgármesterrel tárgyalt az órakezdést illetően, aki megígérte, hogy a fácánkerti gyerekek a közlekedés miatt nem fognak hátrányt szenvedni. Ezen kívül a Volánnal is tárgyalt nemcsak az új megállóval kapcsolatban, hanem a főút melletti, fácánkerti elágazónál lévő megállóról is, hogy ott a távolsági buszok álljanak meg. 

Hozzátette, hogy szerinte azért számolni kell azzal is, hogy egy külön iskolabusz beindítása esetén a forgalom megcsappanására hivatkozással a Volán nagy valószínűséggel újabb járatokat szüntetne meg. 

Szabó József fácánkerti lakos a szemétszállítással kapcsolatban kérdezett. Megkérdezte, hogy miért kell díjat fizetnie annak, akinek nem keletkezik szemete,  vagy aki nem akar szerződést kötni a szolgáltatóval, esetleg aki a heti szállításnál csak ritkábban szállíttatja el a szemetét.
Szerinte abban az esetben, ha ő nem tud minden héten kitenni egy kukát, az el nem végzett munkáért kell fizetnie. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a szállítás gyakoriságát a hulladékgazdálkodásról szóló törvény szabályozza, eszerint hetente kell Fácánkertből elszállíttatni a szemetet. Elmondta azt is, hogy október 1-jétől mód van a 70 literes edény használatára is, melyre számítva a díj természetesen kedvezőbb. Erre a kétszemélyes háztartásokban van lehetőség. Elmondta azt is, hogy sok szempontból kényszerhelyzetben van az önkormányzat, egyrészt a szabályok, törvények által, másrészt a monopolhelyzetben lévő cég miatt. 
Bozsár Gábor fácánkerti lakos hozzászólásában elmondta, hogy szerinte a közszolgáltató cég mulasztott akkor, amikor nem gondoskodott arról, hogy meglegyenek a szükséges engedélyek a hulladékudvarra. Szerinte nem nekünk kellene fizetnünk a cég mulasztása miatt.

Másrészt csatlakozott Szabó József véleményéhez, mert szerinte sok olyan fácánkerti háztartás van, ahol kevesebb szemét termelődik, mint amennyit ki kell fizetni. 

További gondnak látja az építési törmelék elszállításának kérdését, mert ez még mindig nem megoldott. Szerinte a határban azért keletkeznek illegális szemétlerakók, mert ezek a kérdések nincsenek megoldva.

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy tudomása szerint a regionális rendszerben az inert hulladék kérdése is rendezve lesz, de biztosan nem lesz olcsó. Másrészt hozzátette, hogy ellentmondást lát azért abban, hogy az illegális szeméttelepeken nő a hulladék mennyisége, másrészt viszont nem keletkezik 110-120 liter szemét hetente a háztartásokban.

Guld Zoltán fácánkerti lakos Glück Hedvig hozzászólásához csatlakozva az iparűzési adómérték emelését tette szóvá. Megkérdezte, hogy a testület tervezett-e a többletbevétellel, és azt mire tervezi fordítani. Szerinte, amennyiben valóban lesz belőle többlet, azt érdemes lenne az itt felmerülő iskolabuszra fordítani. 
Megkérdezte továbbá, hogy vajon a képviselők, beleértve az itt meg nem jelent képviselőket is, vajon beszélnek-e a környékükön élőkkel. Ismerik-e a felmerülő problémákat. Szerinte vannak olyan képviselők, akiknek voltak jó ötleteik, de beléjük fojtották a szót.

Guld Zoltán szerint a legfontosabb az lenne, hogy az itt élő fiatalokat a település tartsa itt, hogy olyan feltételeket teremtsen, melyek mellett kényelmesebb lehet az ittlakás. Az egyik ilyen feltétel a gyermekek iskolába jutása. 
Megkérdezte még, hogy a közmeghallgatáson elhangzottakkal mi lesz. Szerinte határozott időn belül megoldást kell ezekre a problémákra találni. Elmondta, hogy érzése szerint ezekben a kérdésekben tehetetlen az önkormányzat, mely számára elfogadhatatlan. Szerinte itt is élnek és dolgoznak normális, korrekt, talpraesett emberek. Számukra megoldást kell találni, ami nem lehetetlen vállalkozás.
Majd szóvá tette a Jókai utca állapotát, és Hájasné Szűcs Tímea, valamint Károlyi Kálmán képviselőknek címezve azt mondta, hogy  a képviselőknek határozottabban kellene képviselniük az utcájuk  érdekeit. 

Szerinte a képviselők akár a tiszteletdíjuk felajánlásával is kötelesek lennének ezt a problémát megoldani.  

Hájasné Szűcs Tímea képviselő elmondta, hogy minden ülésen szóvá teszi a Jókai, Ady utca állapotát, melyet a többi képviselő is megerősített. A képviselőnő elmondta, hogy sajnos az utóbbi években nem volt alkalmas pályázat, melynek segítségével meg tudták volna oldani a helyzetet. 

Hozzátette, hogy a tiszteletdíj kérdésében valóban volt szavazás, melyen vele együtt két képviselő szavazott az eltörlésre. 
Győrkyné Benke Margit képviselő az előbbieket megerősítve elmondta, hogy a legutóbbi utas pályázat benyújtásakor is nagy vitát váltott ki az ügy a képviselő-testület ülésén. Akkor is elhangzott, hogy a legégetőbb probléma a Jókai és az Ady utca, valamint a Rákóczi és a Béke utcák állapota, de azt abban a pályázatban sem lehetett szerepeltetni. Végül az önkormányzat nem is nyújtotta be a pályázatot, mert olyan nagy összegű saját erőt kellett volna hozzátenni, melyet nem tudott vállalni. 
Szerinte a legnagyobb félelem a település fejlődésével kapcsolatban az, hogy előbb-utóbb az önkormányzat is megszűnik, melyre már volt példa, és azokban az években Fácánkertben szinte semmilyen fejlesztés nem történt. Azt képviseli, hogy még addig az utakat szilárd burkolattal kell ellátni, mert utána már nagyon kicsi lesz az esély minderre.  Azért azt be kell látni, tette hozzá, hogy az önkormányzat önállóvá válása idején rengeteg fejlesztés történt.  Igaz, hogy a húsz év alatt ebben is nagy változások voltak, mert a rendszerváltást követően nagyon nagy lehetőségek voltak mindenre, melyek mára beszűkültek.
Az iskola-kérdéssel kapcsolat elmondta, hogy amíg az alsó tagozat működött, a Széchenyi iskolára volt társulási szerződése az önkormányzatnak, ez közlekedési szempontból  is jó volt, később Bogyiszló Községgel kényszerült társulni Fácánkert.

Hozzátette, hogy véleménye szerint a szabad iskolaválasztás jogával élve a szülők hozzák meg az iskolákról a döntést, ahol kiürül az iskola, ott azt nem lehet fenntartani, és még így sem könnyű kérdés egy testületnek kimondania a végső szót, ahogy egyébként a fácánkerti képviselők is nagyon nehezen jutottak erre a döntésre.

Guld Zoltán fácánkerti lakos szerint mindenki tisztában van vele, hogy soha nem lesz annyi gyerek, mint az ő gyermekkorában volt itt Fácánkertben, vállalni kellett az iskola megszüntetését is, de meg kell hozni azokat a döntéseket is, melyek a még itt maradtak életét kellemesebbé, komfortosabbá, és különösen a gyermekek számára élhetőbbé teszik a falut. 

Az iskolabusz kérdését meg kell oldani, akár a képviselői tiszteletdíj árán is. Szerinte minden érdekeltet értesíteni kellene, és közösen kellene megoldást találni. 
Fuchs Ferencné alpolgármester asszony elmondta, hogy az iskola ügye őt személy szerint is nagyon érzékenyen érinti. Elmondta, hogy pontosan egy éve nem működik az iskola, és őt számos, ennél sokkal kisebb problémával is megkeresik a helyiek, de ezzel még soha senki nem jött hozzá, hogy a gyerekek nem tudnak a menetrendszerinti járattal eljutni az iskolába. 

Hozzátette, hogy szerinte tiszteletlenség az ezt itt felvetőktől, hogy a hozzászólásukat követően el is mentek, meg sem várva, hogy arra mit reagál a megszólított testület.

Győrkyné Benke Margit képviselő elmondta, hogy a képviselő-testület, személy szerint ő is, most szembesült először ilyen formában erről a problémáról, eddig sem a testületet, sem a képviselőket ezzel senki nem kereste, senki nem jelezte. Másrészt szerinte jól át kell gondolni az iskolabusz megszervezését is, mert a gyerekek többféle időpontban indulnak és érkeznek haza. 

Guld Zoltán fácánkerti lakos újabb hozzászólásában elmondta: „ Szeretem Fácánkertet, nekem jó itt, itt akarok élni a családommal együtt, de nehéz elfogadnom, hogy néhány kérdésre nem sikerül megoldást találni.” Lehet, hogy nem teljesen jók az információk, de más településeken vannak teljesen ingyenes rendezvények, és más jó kezdeményezések, melyek itt nincsenek. 

Glück Hedvig a Fácánkert Községért Közalapítvány elnöke megjegyezte, hogy évek óta sor kerül a Fácánkerti Majális megrendezésére, melyen szintén teljesen ingyen kapnak a gyerekek enni-innivalót, palacsintát sütnek, játszhatnak, ez mégsem jut eszébe senkinek. 
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a civil szervezeteknek a falu, az önkormányzat nagyon sokat köszönhet, és ahhoz képest csak jelképes az az összeg, melyet támogatásként évek óta adni tud az önkormányzat.
Több hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt, a kérdéseket, hozzászólásokat , és a közmeghallgatást 20 óra 7 perckor bezárta. 
Orbán Zsolt                                         Dr. Varga Katalin
                                 polgármester                                           körjegyző 
