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JEGYZŐKÖNYV

FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2013. SZEPTEMBER 12.  NAPJÁN TARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL
Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 12. napján, 18.00 órai kezdettel, a Fácánkerti Községháza tárgyalótermében tartott közmeghallgatásáról.

Jelen voltak:


Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül:

 
        
Orbán Zsolt polgármester


Győrkyné Benke Margit képviselő



Hanol Józsefné képviselő



Tarjáni Gyula képviselő
A tanácskozási joggal résztvevők közül: 


dr. Varga Katalin jegyző 


Jusztin Józsefné óvodavezető – Bogyiszlói Kistarisznya Óvoda 



Rikker Anita Márta ifjúsági referens


Kellerné Martini Éva gazdálkodási ügyintéző



Bátori Istvánné igazgatási ügyintéző

Orbán Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület öt tagjából négy megjelent, a képviselő-testület határozatképes. 
A polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatás elején szeretné összegezni az önkormányzat idei első félévét, az eredményeket és a nehézségeket, valamint a terveket. Ezt követően szeretné, ha megjelentek feltennék közérdekű kérdéseiket, észrevételeiket. 
Beszámolt a 2013. évtől bevezetett önkormányzati feladatfinanszírozási rendszerről, melynek révén 79 millió forintról 67 millió forintra csökkent a költségvetési főösszeg.
Jól látszik, hogy fejlesztésre saját erőből már egyáltalán nincs lehetőség, kizárólag pályázati segítséggel. Az idei évben három nagy pályázatunk van. Az egyik a sportpálya parkká alakítása, mely sikeres volt, le is zajlott. Ezzel kapcsolatban benyújtott az önkormányzat egy másik pályázatot is, mely egy sportpálya kialakítását célozza. Amennyiben ezt a tervet is sikerül megvalósítani, egy nemcsak szép, de nagyon hasznos tér jönne létre, ahol kicsik és nagyok együtt szórakozhatnak, játszhatnak, sportolhatnak.
A másik nagy pályázatunk a Faluház fűtéskorszerűsítése és szigetelése, illetve napkollektorral történő ellátása. Ezzel, - a jelenleg használaton kívüli iskola kivételével - minden középületünk energiaracionalizálása érdekében léptünk előre. Igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy a működési költségeinket csökkentsük, hogy ne éljük fel a forrásokat.
A harmadik pályázatot az egyházközség nyújtotta be az Imaház teljes külső felújítására. Az Imaház elkészült, megszépült. A pályázat írásában és a megvalósításban az önkormányzat szorosan együttműködött a tulajdonos egyházzal. 

Az óvoda udvari játékaira 500 ezer forintot költött idén az önkormányzat. 

A közvilágítás bővítése idén is napirenden van, megvalósult a Pusztai úton és a Béke utca végén is felszereltek egy új lámpatestet. 

Saját erőből valósult meg a lakások felújítása, melyeket egy testületi döntés óta szálláshelyként hasznosít az önkormányzat, melyre egyre nagyobb igény mutatkozik. 

A településen sajnos még mindig a legnagyobb gond a munkalehetőségek hiánya, illetve a közlekedéssel kapcsolatos probléma. Az önkormányzat többször is kezdeményezett ezzel kapcsolatban változást. A Volánnal járási szinten történt az egyeztetés, melynek révén négy új járatot indítottak. Sajnos  a MÁV-val ilyen eredményről nem lehet beszámolni. 

Ezt követően a polgármester kérte a megjelenteket, hogy tegyék fel közérdekű kérdéseiket.

Bogdán Péter, fácánkerti lakos a busz- és a vonatjáratok menetrendjét kifogásolta. Elmondta, hogy nem tud munkába járni azok elégtelensége miatt, és véleménye szerint a változás érdekében az önkormányzat nem tesz semmit. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a cégek utasszámlálást végeznek, és ennek alapján döntenek az önkormányzati kérésekről. Az alacsony utasszám ellenére is sikerült eredményeket elérni a buszjáratok vonatkozásában, de a MÁV egy sokkal rugalmatlanabb szervezet, és sajnos a fácánkerti utasszám nem elegendő számára a módosításhoz. Ennek ellenére az önkormányzat mindent megtesz a fácánkertiek érdekében. 
Andréné Vass Linda, fácánkerti lakos elmondta, hogy valóban történt változás a buszjáratokat illetően, bár vannak olyan időszakok, például délelőttönként, amikor egyáltalán nincs busz, máskor meg mintha több is lenne, mint kellene. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy valóban van ilyen is, sajnos nem minden járat esetében veszi figyelembe a Volán a kéréseket. 

Acsádi Sándor fácánkert lakos elmondta, hogy ő helyben is tud munkát adni, szívesen látja a jelentkezőket. 
Bogdán Péter, fácánkerti lakos elmondta, hogy nem elégedett az önkormányzattal, nincs iskola, óvoda, nincs semmi fejlődés a településen.

Kovács Dénesné, fácánkerti lakos elmondta, hogy véleménye szerint nagyon is sok minden történt az utóbbi években a faluban. Szinte minden megvan, ami egy városban, az összes közmű kiépült, épül, szépül Fácánkert.  

Győrkyné Benke Margit képviselő elmondta, hogy véleménye szerint is sokat fejlődött az utóbbi időben a falu, olyan utak is szilárd burkolattal rendelkeznek, melyekről nem is álmodtunk még pár éve. Már egészen a temetőig el lehet menni száraz lábbal. A szolgáltatások jó színvonalon működnek, jó a védőnői ellátástól kezdve a szociális alapellátásig minden szolgáltatás. Minden lehetőséget megragad az önkormányzat, hogy segítse a nehéz sorsú családokat, nyári gyermekétkeztetés keretében teljesen ingyen kaptak ebédet a gyerekek, szociális tüzifa-támogatásra is pályázott az önkormányzat, ennek révén is sok család jutott ingyen fához. 
A kulturális élet nagyobb településekéhez hasonlóan pezsgő, rengeteg program van a gyerekeknek, melyekhez ingyen juthatnak hozzá, az önkormányzat által sikeresen pályázott támogatás révén. A nyáron ingyen táboroztattuk a gyerekeket. 

Élelmiszersegély-programban is részt vesz az önkormányzat. 

Hanol Józsefné képviselő elmondta, hogy nemrég veszprémi vendégei voltak, akik szerint nagyon rendezett, szép településen élünk.

Bogdán Péter, fácánkerti lakos elmondta, hogy azzal sem elégedett, hogy sok a hivatalnok a Községházán.   

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy ez nem igaz, idén jelentősen csökkenteni kellett a létszámot. 13 éven át három köztisztviselő, és heti két napon a körjegyző látta el a munkát egészen tavaly decemberig. A közigazgatási átszervezés miatt a sióagárdi körjegyzőséget meg kellett szüntetni, most Bogyiszlóval tart fenn közös hivatalt Fácánkert. A feladatfinanszírozás miatt azonban már nem lehet megoldani, hogy a három köztisztviselő a hét minden napján itt dolgozzon, így már csak egy-egy napot töltenek Fácánkertben, egyébként Bogyiszlón dolgoznak, a jegyzővel együtt.  Így jelentősen csökkent a köztisztviselői létszám. 
Andréné Vass Linda, fácánkerti lakos megkérdezte, hogy azok a képviselők, akik külföldön dolgoznak, hogyan tudnak részt venni az önkormányzati munkában. Elsősorban arra kíváncsi, hogy milyen lelkiismerettel veszik fel a tiszteletdíjukat az alpolgármester asszony és a képviselő asszony, akit ez érint. Hogyan számolnak el a választóikkal?

Hanol Józsefné képviselő elmondta, hogy valóban Németországban dolgozott, de a tiszteletdíjából jelentős összegeket fordított adományra, melyből a helyiek részesültek. Havi 5000 forintot adományoz az alapítványnak. Többször adományozott játékokat az óvodának. 
Elmondta, hogy maga is gondolkodott már a lemondáson, de öregfalusiak kérték, hogy ne tegye, mert akkor képviselő nélkül marad a településrész.

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy néha valóban nem tudnak részt venni az ülésen a külföldön dolgozó testületi tagok, de ha itthon vannak, mindenben segítenek, rendezvényeken is. 

Acsádi Sándor, fácánkert lakos javasolta, hogy – más településekhez hasonlóan, - helyezzen ki az önkormányzat táblát a házaló árusítás tilalmáról. A napokban is jártak a faluban ilyenek, és több idős embert megkárosítottak.  
Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy a tábla évek óta kint van, de néha ennek ellenére megjelennek az árusok. Kérte, hogy amennyiben valaki észleli ezt, azonnal jelezze ezt a rendőrségnek vagy neki. 

Andréné Vass Linda, fácánkerti lakos elmondta, hogy a rendőröket egyre kevesebbet látja a településen. Nagy gondnak látja, hogy a faluba beérve igen nagy sebességgel közlekednek az autók. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy véleménye szerint azért elég sokat vannak a településen a rendőrök, de továbbítani fogja az észrevételt a Tolnai Rendőrőrs parancsnokának. 

Bakó Ferencné, fácánkerti lakos a Nyugdíjas Klub elhelyezéséről érdeklődött. 

Orbán Zsolt polgármester elmondta, hogy továbbra is a megszokott helyen, a földszinti lakásban van helye a Nyugdíjas Klubnak. 

A polgármester elmondta, hogy vasárnap szent mise lesz a megújult Imaházban, amikor meg is lehet tekinteni a megszépült épületet. 
Egyéb nem hangzott el, a polgármester a közmeghallgatást 18  óra 55  perckor berekesztette. 
                              Orbán Zsolt                                        dr. Varga Katalin

                                polgármester
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